
2020 年度 大学院 生命科学研究科 後期（オンライン）講義 

アンケートの結果（全体） 

2020 年 12 月～2021 年 1 月実施 

 

１）講義の内容に興味を感じましたか？ 

 
 

 

２）講義の内容は、よく準備されていたと思いましたか？ 
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３）講義内容は難しかったですか？ 

 

 

 

４）講義内容は総合的に見て満足できる内容でしたか？ 
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５）本講義に対する予習・復習時間はどのくらいでしたか？（1週間当たり） 

 

 

 

６）よく理解できなかった場合は、質問したり、書物などで調べたりしましたか？ 

 
 

 

 

 

 

 

6%

11%

56%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

3時間以上 2~3時間 1~2時間 30分未満

8%

10%

34%

47%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

調べる 時々調べる あまり調べない 全く調べない



 

７）意見のまとめ（自由記述） 

・発表やポスター作りがとても大変で、テスト内容も難しい気がしました。 
・発表資料の作成など、負担の大きい課題が多いように思います。また、動画を見て資料 
 を作製するだけならば、わざわざ講義室でやる必要はないかと思います。 
・発表準備は大変でしたが、他の人の研究内容を聞ける場にもなってて楽しかったです。  
・外部の方々の話の回も新鮮で集中して聞けました。 
 


